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PRIMERA PARTE:

En cada ejercicio, determine si la afirmacion es verdadera o falsa, y a continuacion elija el enunciado que justifica la
respuesta. Encierre con un circulo la letra que corresponde a su seleccion.

Cada ejercicio vale 1 punto, y no se otorgan puntajes parciales (por ejemplo, si usted respondi6 bien la parte del V o F,
pero eligié mal la justificacion, no obtendra puntaje por ese ejercicio).

Ejercicio I:

Segin lo desarrollado
por L.A. Romero y los
conceptos desarrollados
por E. Garcia, el
Peronismo en el

A

Las politicas peronistas fueron similares a las implementadas en la
Argentina conservadora (1880-1916).

- Porque C | El peronismo no tuvo influencia en la direccién econémica porque no se
gobierno - (1946-1955) preocupé por el tema.
promovio politicas | ¢ D | Antes del peronismo, ya se habian implementado politicas similares a las del
econdmicas  similares Estado de Bienestar
alas del Estado de
Bienestar.
Ejercicio I1:
Segun L. A. Romero, el A Se sancionaron leyes que aseguraban estabilidad a los dirigentes sindicales
triunfo electoral de \Vj
abrié un periodo porque - 7 - = - _—
. C | El presidente contd con el apoyo incondicional del partido socialista.
prolongado de paz social _ - . _ - .
m D | El Estado frend los posibles conflictos a través de Decretos Presidenciales.
Ejercicio l11:
Segun L.A. Romero y A Las politicas peronistas fueron similares a las implementadas en la
E. Garcia, el Peronismo Argentina conservadora (1880-1916).
en el gobierno (1946- | V B | Antes del peronismo, ya se habian implementado politicas similares a las del
1955) promovio politicas Estado de Bienestar
econdmicas contrarias a Porque C | El peronismo no tuvo influencia en la direccién econémica porque no se
las del Estado de preocup6 por el tema.
Ejercicio 1V:
\% _
El paso del gobierno de B Raul Alfonsin pertenecia al partido radical y Carlos Menem al peronista,
Raal Alfonsin al de dos partidos muy diferentes y enfrentados a lo largo de la historia.
Carlos  Menemocasiond Porque... Alfonsin debi6 renunciar seis meses antes de finalizar su mandato por la
un cambio de régimen C | presion del peronismo para que Menem asuma la presidencia con
politico. anticipacion.
El gobierno de Alfonsin fue democratico por originarse en elecciones
D | limpias, en cambio Carlos Menem aplic6 politicas neoliberales y
antipopulares.
Ejercicio V:
El presidente recibi6 la negativa de su partido para implementar politicas
A | de transformacidn econdmica de caracter neoliberal y no pudo acordar con
la oposicién radical
Segtin Luis Alberto B El presidente no _Iog,rc_') su objetivo debido a la cuant’ios_a deuda externa
Romero el presidente heredada, que impidié implementar un nuevo plan econémico
Carlos Saul Menem, Porque. .. El presidente se opuso al Fondo Monetario Internacional, hecho que
luego de 1989, pudo C | implicé la no llegada de capitales, pero el acompafiamiento del peronismo
acrecentar Ia; bases de su histérico y la izquierda con altos niveles de adhesion
poder F

TALON PARA EL ALUMNO.
Recorte este talon y copie aqui sus respuestas. En las preguntas a desarrollar, si no le alcanza este espacio, al menos tome nota de

los conceptos principales que trabajé en cada ejercicio.

Materia:

Tema:



SEGUNDA PARTE:

En cada ejercicio, determine si las afirmaciones son verdaderas o falsas, escribiendo V o F en el casillero que
acompafia a cada una. No deje casilleros en blanco.

Cada ejercicio vale 1 punto, y no se otorgan puntajes parciales, es decir, cualquier respuesta incorrecta implicara no
obtener puntaje en ese ejercicio.

Ejercicio VI:
Luego de la derrota en la guerra de Malvinas y la renuncia del Gral. Galtieri, asumio la presidencia el Gral. Bignone
quien tuvo varios propositos en su corta gestion (1982-1983). Entre ellos.

Apoyar el juzgamiento de los jefes responsables de violaciones de DDHH, admitiendo que fueron producto de errores y

excesos cometidos por algunos militares por los que no podia pagar toda la institucion.

Ejercicio VII:

Luis A. Romero afirma que el programa econémico aplicado por el gobierno de Arturo Frondizi (1958-1962) tuvo
importantes consecuencias para el pais, entre ellas:

El cierre de la brecha existente entre los sectores modernos y tradicionales de la economia que habia caracterizado la
década anterior.

Ejercicio VIII:
L. A. Romero sefiala entre algunas de las causas del golpe de Estado de 1930 las que se detallan a continuacion:

El acuerdo de Yrigoyen con Peron para las proximas elecciones.

Ejercicio IX:
Luis A. Romero afirma que el movimiento de estudiantes cordobeses de 1918 tenia como demandas:
F Se oponian a la reforma de la Constitucion Nacional

Ejercicio X:
Segun afirma Romero, a partir de 1955 la dictadura militar inicié una gestion tendiente a “desperonizar” a la
sociedad.

F Juan D. Perén fue encarcelado y acusado de distintos delitos de corrupcion, siendo expulsado del pais afios después.

TALON PARA EL ALUMNO. Materia: Tema:
Recorte este talon y copie aqui sus respuestas. En las preguntas a desarrollar, si no le alcanza este espacio, al menos tome nota de
los conceptos principales que trabajé en cada ejercicio.



